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Kính gửi: Công ty TNHH Korea Nano System Vina; 
Địa chỉ: Một phần lô Cn -15, KCN Vân Trung, phường Vân Trung, thị xã Việt 

Yên, tỉnh Bắc Giang; Mã số thuế: 2400773375.

Ngày 17/02/2025, Cục Thuế tỉnh Bắc Giang nhận được công văn số 01 
KNS/2025 ngày 13/02/2025 của Công ty TNHH Korea Nano System Vina (Sau 
đây gọi tắt là Công ty) về việc chính sách thuế. Về vấn đề này, Cục Thuế tỉnh Bắc 
Giang có ý kiến như sau:

Căn cứ Điều 52 Luật Lao động năm 2019 quy định cho thuê lại lao động:
“1. Cho thuê lại lao động là việc người lao động giao kết hợp đồng lao động 

với một người sử dụng lao động là doanh nghiệp cho thuê lại lao động, sau đó 
người lao động được chuyển sang làm việc và chịu sự điều hành của người sử 
dụng lao động khác mà vẫn duy trì quan hệ lao động với người sử dụng lao động 
đã giao kết hợp đồng lao động.

2. Hoạt động cho thuê lại lao động là ngành, nghề kinh doanh có điều kiện, 
chỉ được thực hiện bởi các doanh nghiệp có Giấy phép hoạt động cho thuê lại lao 
động và áp dụng đối với một số công việc nhất định.”

Căn cứ Nghị định số 145/2020/NĐ-CP ngày 14/12/2020 của Chính phủ quy 
định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Bộ Luật Lao động về điều 
kiện lao động và quan hệ lao động.

- Tại Điều 13 quy định bên thuê lại lao động:
“Bên thuê lại lao động là doanh nghiệp, cơ quan, tổ chức, hợp tác xã, hộ gia 

đình và cá nhân có năng lực hành vi dân sự đầy đủ, có sử dụng người lao động 
thuê lại để làm những công việc theo danh mục công việc được phép thuê lại lao 
động trong một thời gian nhất định.”

- Tại Điều 30 quy định danh mục công việc được thực hiện cho thuê lại lao 
động:

“Danh mục công việc được thực hiện cho thuê lại lao động được quy định 
tại Phụ lục II ban hành kèm theo Nghị định này.”

Căn cứ Điều 4 Thông tư số 96/2015/TT-BTC ngày 22/6/2015 của Bộ Tài 
chính sửa đổi, bổ sung Điều 6 Thông tư số 78/2014/TT-BTC (đã được sửa đổi, bổ 
sung tại Khoản 2 Điều 6 Thông tư số 119/2014/TT-BTC và Điều 1 Thông tư số 
151/2014/TT-BTC) như sau:
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“Điều 6. Các khoản chi được trừ và không được trừ khi xác định thu nhập 
chịu thuế

1. Trừ các khoản chi không được trừ nêu tại Khoản 2 Điều này, doanh nghiệp 
được trừ mọi khoản chi nếu đáp ứng đủ các điều kiện sau:

a) Khoản chi thực tế phát sinh liên quan đến hoạt động sản xuất, kinh doanh 
của doanh nghiệp.

b) Khoản chi có đủ hoá đơn, chứng từ hợp pháp theo quy định của pháp luật.
c) Khoản chi nếu có hoá đơn mua hàng hoá, dịch vụ từng lần có giá trị từ 

20 triệu đồng trở lên (giá đã bao gồm thuế GTGT) khi thanh toán phải có chứng 
từ thanh toán không dùng tiền mặt.

Chứng từ thanh toán không dùng tiền mặt thực hiện theo quy định của các 
văn bản pháp luật về thuế giá trị gia tăng…”

Căn cứ các quy định, hướng dẫn nêu trên và nội dung công văn hỏi, Cục 
Thuế tỉnh Bắc Giang trả lời nguyên tắc như sau:

- Trường hợp Công ty bị thiếu hụt lao động để thực hiện dự án, để đáp ứng 
nhu cầu của hoạt động sản xuất kinh doanh trong năm, Công ty có thể thuê nhân 
lực thông qua công ty cung ứng nhân lực nếu đáp ứng quy định tại Điều 13 Nghị 
định số 145/2020/NĐ-CP đối với các ngành nghề được quy định tại Điều 30 Nghị 
định số 145/2020/NĐ-CP.

- Đối với các khoản chi phí trong năm của Công ty nếu thực tế phát sinh liên 
quan đến hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty, có đầy đủ hóa đơn, chứng 
từ hợp pháp theo quy định của pháp luật và có chứng từ thanh toán không dùng 
tiền mặt đối với khoản chi nếu có hóa đơn mua hàng hoá, dịch vụ từng lần có giá 
trị từ 20 triệu đồng trở lên (giá đã bao gồm thuế GTGT) theo quy định tại Điều 4 
Thông tư số 96/2015/TT-BTC thì là khoản chi được trừ khi xác định thu nhập 
chịu thuế TNDN.

Cục Thuế tỉnh Bắc Giang hướng dẫn để Công ty được biết và thực hiện, quá 
trình thực hiện còn vướng mắc đề nghị Công ty liên hệ với Cục Thuế tỉnh Bắc 
Giang (qua Phòng Tuyên truyền - Hỗ trợ người nộp thuế, số máy điện thoại 
02043857284) để được hỗ trợ ./. 

Nơi nhận:                                                                      
- Như trên;
- Lãnh đạo Cục;
- Phòng: NVDTPC;
- Website Cục Thuế;                                           
- Lưu: VT, TTHT.
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